



Saturday, July 22, 2023

神爱世人 第799期

# 福音快报

顾问团 总编辑  
华人教会荣年教牧 陈德良



2023年7月22日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 印度世紀大車禍 慘案



在六月二日周五晚上,在印度发生了三部列车相撞的惨案,据Bbc的报道:“这许多列车相撞事件被形容为印度在本世纪以来最严重的铁路事故”。这次意外事故造成至少288人死亡,超过1000人受伤!印度拥有世界最大的铁路系统,全国铁道网络超过10万公里(6.2万英里),相当于地球一圈半以上的距离,每天载客量达2500万人次。

由于该国铁路系统是从19世纪英国殖民统治时期建立的,有许多老旧的设施必须经常更

新,以免发生严重事故。但是在1995年的一次列车相撞事故中,就已经造成350人死亡,到了2010年,西孟加拉邦一列载客列车脱轨并与一列货运列车相撞,造成超过150人死亡。在2017年以前,每年都有一百名以上的乘客死于列车事故。(纽约时报6月4日)据报道:“铁道部门指,在2021-22年间有34宗『造成后果的铁路事故』——撞车、脱轨、火灾或者火车爆炸、道路汽车与火车在平面交叉路口相撞等,比前一个年度的27宗为多。”

虽然印度在以往都曾发生过严重的列车脱轨事故,但是当局也在努力地改善这个既庞大又老旧的铁路系统。在穆迪总统当政之后,所花费在修建工程的费用已高达数千亿元的资金,并且在2020年之前的两年内,当局首次宣布“无人因事故死亡”的最佳纪录!(纽约时报6月4日)因此穆迪总统在这次事故中表示要“严厉惩罚”应当负责的罪人。

到底是什麼原因导致这种可怕的意外呢?初步报告指事故可能因

讯号失灵,而引致列车出轨。据一名前铁路局官员维维克·萨海(Vivek Sahai)向Bbc的记者表示,脱轨仍然是“铁路上的一个头疼事”。而在2019-20年的一份政府铁路安全报告发现,脱轨占铁路事故的70%。(BBC)

从这次总共乘载2000名乘客的列车事故,我们看见“脱轨”的严重后果,也再次显明“违反定律”所造成的“死亡惨剧”。我们的人生也好像是一部以高速行驶在铁路上的列车,只要在“真理的轨道”上行驶,不偏离左右,不接收错误的讯号,路轨也没有遭受到恶人的破坏,就能安全的到达目的地。人生从小所接受的正确教育,也如同一台列车行驶在正确的轨道上,所学到的知识与技能,所养成的道德良知,都是为了确保人生的道路与方向不致偏差,所经过的每一站都能够接触到不同的人 and 事物,随时都学会如何体验丰盛的人生,至终安全地抵达人生的总站。

但是人生在世并非一帆风顺的,在人生的道路上充满了各种的试

探与危险,周围的罪恶随时在破坏人生的正确路轨,魔鬼的引诱也时时不在传播虚假的讯号,牠的目的就是要人“出轨”与“死亡”。由于世人都如圣经所说:“我们都如羊走迷、各人偏行己路。”(以赛亚书53:6)所以很容易受到魔鬼的欺骗与陷害,许多人都陷在心灵被捆绑的苦恼之中。我们如何才能够躲避一切邪恶的试探与危险呢?我们的人生如何才能够安全顺利地走在“真理的轨道”上,而不发生意外事故呢?

唯有一个良善与正义的信仰,才能夠在爱的推动之下,引道我们人生的列车安全地行驶在“真理的轨道”上,这就是万有都按照神所创造的“轨道”规律地运行,使我们从大自然的规律中,发现了神创造万有的智慧,当人偏离轨跡而走向灭亡之路时,神就差派祂的独生子耶稣基督来拯救我们,祂为了使我们能够从错误的道路上回转,就牺牲自己的生命,被罪人钉死在十字架上,又从死里复活,使世人因信靠祂,罪孽得赦免,能与神和好。耶稣的确是一位引道迷羊回家的

好牧人,祂不但在今世引道我们的人生走义路,更要在永世里引道我们走永生的路,因为祂曾向世人宣告说:“我就是道路、真理、生命。若不借著我、没有人能到父(上帝)那里去。”(约翰福音14:6)

各位亲爱的朋友,您是否感到人生正如同在大海之中飘泊,又如同脱轨的列车,不但迷失了方向,更走在危险的道路中呢?赶快回转吧!现在赶快回应耶稣基督对您的呼唤吧!您只要心里相信,口里承认耶稣是您的救主、生命的主,就必得救,您若愿意接受耶稣基督的救恩,请做以下的祷告:

“亲爱的天父啊,我感谢祢,使我看见列车出轨的可怕结局,领悟到人生的列车必须依靠神才能夠行驶在“真理的轨道”上,我感谢祢借著耶稣基督为了担当我的罪而死在十字架上,又在死后三天复活,使我因信靠祢而能够得到天父的赦罪大恩,引道我在今世走义路,在永世走永生的路,我这样诚心诚意的祷告,是奉主耶稣基督的名,阿们!”

◎ 田森傑 来源:真理报

